
Poder Legislativo de Herveiras
PAUTA DA SESSÃO LEGISLATIVA (SESSÃO ORDINÁRIA 038/2025)

20 DE OUTUBRO DE 2025 - 19:00

ORDEM DO DIA – PAUTA

ORDEM DO DIA – PAUTA

38ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 8a LEGISLATURA DO PODER
LEGISLATIVO DE HERVEIRAS, (Realizado dia 20 de outubro de 2025).

ORDEM DO DIA – PAUTA

VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM: Registrou da presença dos vereadores.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

VOTAÇÃO DA ATA: O Senhor Presidente coloca em discussão a ata da 37ª reunião ordinária realizada 13
de outubro de 2025. Não havendo discussão vai a votação.

ORDEM DO DIA – PAUTA

EXPEDIENTES: I – Ofício Interno 82/L/2025 Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira Assunto:
Encaminhamento de Moção de Parabenização. II – Ofício Interno 83/L/2025 Autoria: Vereadora Greice
Greiner da Silveira Assunto: Encaminhamento de Pedido de Indicação. III – Ofício Interno 84/L/2025
Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira Assunto: Encaminhamento de Projeto de Lei. IV – Ofício
Interno 85/L/2025 Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira, Vereadores João Alcemiro Claas e Antonio
Gildásio Corte Vieira Assunto: Encaminhamento de Moção de Parabenização. V – Ofício Interno 86/L/2025
Autoria: Vereador Sílvio Ataídes Drost Alves Assunto: Encaminhamento de Pedido de Providência.

ORDEM DO DIA – PAUTA



ESPAÇO DA PAUTA: I – PROJETO DE LEI 059/E/2025 Assunto: Dispõe sobre a concessão de incentivos à
empresa ADONIR DOS ANJOS NETHER LTDA., a se instalar no município de Herveiras - RS, e dá outras
providências. Tramitação: 4ª Reunião. II – MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Assunto: Vereadora Greice
Greiner da Silveira Assunto: Parabeniza-se a Comissão Estadual de Mulheres Trabalhadoras Rurais da
FETAG/RS pelos seus 40 anos de fundação, como forma de reconhecer e valorizar o trabalho e a
dedicação dessas mulheres que lutam pelos seus direitos e pelo fortalecimento da agricultura familiar.
Tramitação: 1ª Reunião. III – PEDIDO DE INDICAÇÃO Assunto: Vereadora Greice Greiner da Silveira
Assunto: Indica-se a adequação dos prédios das escolas desativadas no Município para uso da
comunidade, após realização de levantamento das mesmas e seu estado atual de conservação, bem como
avaliação quanto à viabilidade/necessidade de reforma destes espaços, elaborando-se com as
comunidades abrangidas plano de utilização dos espaços para que possam ser utilizados em benefício
destas. Tramitação: 1ª Reunião. IV – PROJETO DE LEI 06/L/2025Autoria: Vereadora Greice Greiner da
Silveira Assunto: Institui Dia 15 de outubro, Dia do Professor, como feriado municipal escolar no município
de Herveiras e dá outras providências. Tramitação: 1ª Reunião. V – MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO
Autoria: Vereadora Greice Greiner da Silveira, Vereadores João Alcemiro Claas e Antonio Gildásio Corte
Vieira Assunto: Parabeniza-se aos professores e professoras do Município de Herveiras, em
reconhecimento ao seu trabalho, dedicação e compromisso com a formação das nossas crianças e jovens.
Tramitação: 1ª Reunião.VI – PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Assunto: Vereador Silvio Ataídes Drost Alves
Assunto: 1 - Que o Poder Executivo Municipal de Herveiras atenha-se estritamente às disposições e
hipóteses previstas na Lei Municipal nº 709/2009, com a disponibilização da integralidade das horas
legalmente previstas, qual seja a da disponibilização das 06 (seis) horas/máquina/produtor anuais, sempre
que cumpridos os requisitos impostos a estes pelo Programa de Incentivo introduzido pela Lei em epígrafe;
e 2 - Que sejam adotadas as medidas administrativas cabíveis para evitar a continuidade de práticas de
cobrança em percentual (50%) ou quaisquer outras modalidades não previstas na legislação vigente.
Tramitação: 1ª Reunião.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

010/2025 MOÇÃO

Parabeniza-se a Comissão Estadual de Mulheres Trabalhadoras Rurais da FETAG/RS pelos seus 40 anos
de fundação, como forma de reconhecer e valorizar o trabalho e a dedicação dessas mulheres que lutam
pelos seus direitos e pelo fortalecimento da agricultura familiar.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

011/2025 MOÇÃO

Parabeniza-se aos professores e professoras do Município de Herveiras, em reconhecimento ao seu
trabalho, dedicação e compromisso com a formação das nossas crianças e jovens.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

041/2025 INDICAÇÃO

Indica ao Poder Executivo Municipal adequação dos prédios das escolas desativadas no Município para uso
da comunidade.

ORDEM DO DIA – VOTAÇÃO

059/2025 PROJETO DE LEI - EXECUTIVO

Dispõe sobre a concessão de incentivos à empresa ADONIR DOS ANJOS NETHER LTDA., a se instalar no
município de Herveiras - RS, e dá outras providências.


